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1 ATA DA CONTINUAÇÃO DA REUNIÀO DE

RECEBIIIENTO E ABERTURA DOS

ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS DE

HABtLtrAcÃo DA coNcoRRÊNclA l,lo

00í2022, DESTTNADA À coNTRATAÇÀo DE

EiiPRESA DE ENGENHARIA ESPECIALIZADA

NA PRESTAçÂO DE SERVIçOS DE

ELABORAÇÃO OE PROJETOS

colrrpleuÊxranes E ELABORAçÂO DE

PLANTLHA onçmtexrÁnul A}tailnca e
sNTÉncA Do cusro GERAL DA oBRA PARA

O SESC.DR'AC

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três (12t01120231, às.q-uinze horas (15h), na sede do

Departamento Regional do Sesc no Estado do Acre, situada na Av, GetÚlio Vargas, no 2473, bairo Bosque, na cidade

de Rio Branco (At), realizou-se a continuâção da reunião da Concorrência no 005/2022, cuio objeto consiste na

contratação de'empresa de engenhana ôspecializada na prestação de serviços. de elaboração de projetos

complementares e elaboração de planilha orçamentária analítica e sintética do custo geral da obra, em

piopieoaOe situada na Av. Gótúlio.üaôas, no 2473, bairro Bo^sqle,^na cidade de Rio Branco (AC), de responsabilidade

ão SÉnvrçO SOCTAL DO COr',rÉnôiO - orplRraUrurO irrCtout DO ESTADO Do ACRE - SESC-AR/AC

pRE5EIVIE5: Srs. Naigner Dantri d. Sorra, Presidente, Vanisa Vieira de oliveira da Silva e Antonio Francisco dê

Souza coelho, Membros. nguaúJo dez minutos (1gmin), não comparecêu nênhuma licitante Na reabertura dos

trabalhos, o presidente ,.r"rrro, !u. oini.zozl Íoi publicado o resultado da fase de preço, sendo clâssiíicada em

.primeiro lugar a proposta da **à,i..t. nÚLiipno piro.leros DE ENGENHARIA E ARQUITETURA EIRELI' com o

valor gtobat de R$ 1.0s5.630,4a tr, Álúá", irqrenta e cinco mil, seiscentos e trinta reais e quarenta e oito centavos);

em segundo tugar, a empresa cpi,r nnô. 
-r 

óóirõráuçEO LTDA - ME com o valor de R$ 1 055 774'31 (um milhão'

cinquenta e cinco mil, setecentos a r"ianta a quatro reais e tnnta e um centavos). Disse ainda,. que em.Íace da ausência

de recursos contra resultado d, f;;; úpJús, Íoi dado andamento âo certame Prosseguindo, exibiu aos presentes

invólucro com o lacre no tOZ, conienão ãs'documentos de habilitação das licitantes, ficando conÍirmado que o mesmo

permanece intacto desde u 1.uniao ãni.1.iãi Ê..tgulJ., foi procediúa à abertura do envelope da licitante classificada em

primeiro lugar, conforme determina o item 5 4 do Edital'

ABERTURA DO ENVELOPE DE HABILITAçÃO: Aberto o envelope contendo 9q qoq{1..1t9t--de habilitação da

concoÍrente classiicada ., pnr.iro ruàãt (úirtpno pRoleros DÊ ENGENHARIA E ARQUITETURA EIRELI)' os

;;;ri;r;ú;;;,r, tod..'.. Í;iÀ.;"úJcompoe* o respectrvo.dossiê. Em Íace da quantidade de documentos a

serem analisados, a Comissão o"iiu.ioi,-po1. .ripender a reuniá0. O envelope contendo os do^cumentos de habilitaçâo

da conconente remanescente t i tãtar.iú acondicionado em invôlucro lacrado com o selo n0 143 e permanecerá em

posse da Comissão Permanente de Licitaçâo até o encerramento do ceÍtame

ENCERRAMENTO: Ao final, o Presidente informou que posleriormente divulgará, na forma.do item 9 '1 do Edital' o

resultado da análise dos oo.rr.nior ãã r,rruilitaçao da concoÍentê classificada em primeiro lugar, contando-se dessa

comunicação o inicio do pr.ro 
"tuÃrr 

no item d.8 do Edital. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão'

após agradecer o corpar..imenio de todos, determinou a lavratura da presente ata que,-após lida e aprovada por

todos, vai por mim, Vanisa Vreira àeõtiveira bitva, bem como pelos Membros da Comissão Permanente de LicitaÇáo e

pelos demais presentes. Reuniáo encerrada às 15h50min'

Assinaturas dos Membros da Comissão
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